

讲法轮功真相 中国桂冠诗社社长涂腾被绑架

（明慧网通讯员陕西报道）二零一二年八月十三日，中国桂冠诗社社长涂腾先生，在西安市大雁塔附近某咖啡馆内讲法轮功真相时，被碑林分局国保大队绑架，目前仍被非法关押西安市碑林区看守所内遭受迫害，家人探望被禁止。

同时被绑架的还有法轮功学员李晓辉和一位女孩。涂腾先生的住所遭到非法搜查，共事的两人（其中一位是其未婚妻）均被带走。八月十五日，家人收到西安市长乐坊派出所的电话，称要对其进行拘留，并扬言要判刑。

涂腾，原名涂松山，诗人、美学家、作家，河南籍，一九七八年出生，现居住陕西省西安市未央区。涂腾先生于二零零七年创设中国桂冠诗社，旨在从事“文化研究”、“公共教育”、“学术交流”、“出版传播”等公益文化事务。在陕西省西安市已经举办过十届诗会和多次笔会，其为人正直，不为利益所动，致力于公益事业，得到西安文艺界人士和广大学子的尊重和认可。

涂腾年轻之时就曾阅读过佛教、道教、基督教等宗教的经书，想在经典

中寻找人生的真谛，但一直没有得到自己想要的答案。直到二零零九年，在偶然的机缘下有幸拜读了李洪志老师的《音乐与美术创作会讲法》，被李老师所讲的法深深的震撼，当晚如饥似渴的读完《转法轮》后，当下就明白这就是自己一直在寻找的，从此走上了修炼法轮大法的道路。

自修炼法轮功当日起，他就瞬间戒掉了抽了十几年的烟。在不断的修炼过程中，多年来的坏习惯一一改掉，自己和身边的亲人都身心受益。

二零一二年八月十三

日下午，涂腾和李晓辉在面对面讲真相的过程中被国保非法带走。当晚约8：30分左右，西安市碑林分局国保大队，以赵某某为首的一批恶警用哄骗的方式闯入涂腾的住所，进行非法搜查，其未婚妻索要搜查证时，出示的一张空白的搜查证，上面仅盖了两个西安市公安局的章，不法警察竟当面说：“现在填房号……”

涂腾被绑架的地点离其所在住所相隔甚远，后来在交涉中，得知早在二零一二年六月份国保就想对其进行绑架，但是当时由于正在举办《第四回

· 偶发艺术表达 · 西安站》，由涂腾先生的中国桂冠诗社承办（此艺术节乃艺术家艾未未、费晓胜等人发起）国保担心当时绑架会在艺术界造成恶劣的影响，恐怕引起众艺术家的愤慨，因此一直没有轻举妄动。

目前为止，其未婚妻在遭绑架的第二日安全回到住所，其他三位法轮功学员涂腾（涂松山）、李晓辉、谢晶仍被非法关押在碑林区看守所内，警察禁止家人探望。

善良融化华人心中坚冰

（明慧记者章韵多伦多报道）法轮功学员吴燕霞在多伦多唐人街讲真相坚持了已经十一年，作为修炼者所自然流露的善良祥和使她在当地社区里有了很多朋友。她说：“一个慈悲的微笑会拉近心灵的距离，消除对方的仇视目光；帮助推幼儿车和行动不便的老人开一下大楼的门，会化解对方冷漠的面孔；对来到那里需要帮助的人伸出热情的手，会驱散对方麻木、不解的面目表情。”

十一年中，吴燕霞见证了被中共谎言毒害的华人逐渐地改变了对法轮功的看法，也见证了很多善良民众对法轮功的支持。她说，从大多数华人的面目表情可以看到他们内心的转变，“有的人会给你一个微笑，有的人会对你说一句支持、鼓励的话，有人会向你问寒、问暖。”

药店老板从敌视变关心

唐人街真相展板旁边

有一家药店，吴燕霞刚来到这里的时候，听其他学员说，这位店老板对法轮功学员很不友好，每天从身边匆匆走过，都带着仇视的目光。吴燕霞总想跟这位老板交谈一下，但一直没有机会。

看到这位老板走过时，吴燕霞会对她说：“知道我们热爱的那片土地上正在发生着什么事情吗？请您看看真相资料。”或者说：“想知道我们为什么站在这里吗？请拿一份真相资料看看就会明白。”

两天，一个月，两个月……吴燕霞说：“我们虽然近在咫尺，心却相隔甚远。”

在一个寒冷的冬天，夜里下了一场大雪，当第二天吴燕霞去放展板时，地上的雪已被过往的行人踩得很结实。她到药店借铁锹铲雪，对那位老板说：“可不可以用一下您的铁锹铲雪？我们的铁锹断了。”

经老板同意后，吴燕

霞借用了铁锹。她谢过那老板，把展板周围的雪铲干净后，把药店门前的雪也铲干净了，然后从附近的超市买回一袋盐撒在地上防止结冰。

当吴燕霞把铁锹用手纸擦干净后还给药店老板时，对方的脸第一次露出了笑容。吴燕霞说，老板笑得那样甜，除了说谢谢外，还关切地说：“看你的手冻得那么红，怎么不戴手套？”

“从此以后，她每次从展板前走过，会看看展板，再给我们一个微笑。”吴燕霞说，“有一天我们在地铁站相遇，她象见到老朋友一样和我打招呼，当得知我有时上夜班，白天还去展板前讲真相时，关切地说‘要多保重啊’！”

大陆生意人送甘蔗汁

去年夏天，一名从东北沈阳来的男士，是做生意的，因大陆商场不遵守正常的规则，再加上官商勾结，使他在生意上很不



图：法轮功学员吴燕霞在唐人街真相点发资料，讲真相。

顺，他很认同法轮功的理念，也很佩服法轮功的精神，怎么迫害也不倒。

第一次吴燕霞只是静静地听他讲他的遭遇。最后他很感慨地说：“中国人需要觉醒，象你们法轮功一样。”因为那天很热，临走时他还特意从旁边的摊位上买了两杯甘蔗汁送给吴燕霞和与她一起讲真相的法轮功学员以表敬意。

经过漫长的十一年向华人小区民众讲真相，吴燕霞确实感受到了大多

数华人内心的变化。她说：“前两天突然看见几年前曾住在唐人街，后来搬到万锦市的老华侨，因为过去经常在展板这里指指点点，和我们争论一些话题，据说因为身体不适，已经几年没有到唐人街来了。这次再次相遇，他格外兴奋，他非常感慨地说：‘哇！你们还站在这里呀？就冲你们这种精神，我完全相信在不久的将来，自由温暖的阳光一定会照耀在中国大地。’”